
 

 

Moravskoslezský kraj 

Prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc., hejtman 

28. října 117 

702 18 Ostrava          

 V Praze dne 5. června 2017 

 

Věc: Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje – OLYMPIJSKÝ PARK 

OSTRAVA 2018 

 

Výkonný výbor Českého olympijského výboru (ČOV) přijal dne 4. června 2017 usnesení o organizaci 

Olympijského parku Ostrava 2018.  

 

Český olympijský výbor se tímto rozhodl navázat na úspěšné projekty Olympijských parků Soči-Letná 2014, 

Rio-Lipno 2016, Ostrava, Pardubice a Plzeň 2016.  

 

Nadcházející XXIII. zimní olympijské hry, které se uskuteční od 9. do 25. února 2018 v jihokorejském 

Pchjongčchangu (dále ZOH 2018), patří mezi nejrozsáhlejší sportovní, kulturní, politické, hospodářské a 

mediálně sledované události na světě.  

 

Český olympijský výbor chce přiblížit atmosféru z geograficky vzdáleného dějiště ZOH 2018 občanům České 

republiky prostřednictvím organizace Olympijských parků ve významných regionech ČR. Olympijské parky 

mají obrovskou sílu motivovat lidi k pozitivní změně a ovlivňovat způsob, jakým lidé myslí a chovají se 

v kontextu sportu. V Olympijských parcích je kladen důraz nejen na sledování přímých přenosů z olympijských 

her a podporu našich reprezentantů, na aktivní vyzkoušení olympijských i neolympijských sportů, na šíření 

olympijské myšlenky a olympijských hodnot jako takových, ale zejména na osvětu široké veřejnosti o 

nezbytnosti zdravého životního stylu, k němuž sport a pravidelný pohyb neodmyslitelně patří.  

 

Olympijské parky znamenají významný přínos pro region – nabízejí 17 dnů sportu svým obyvatelům, atraktivní 

program pro rodiny s dětmi, dopolední program pro školy, prestiž plynoucí z pořádání významné sportovně-

společenské události ve spolupráci s Českým olympijským výborem a s tím spojené pozitivní PR. Největším 

odkazem tohoto projektu jsou po zkušenosti z předchozích ročníků zaplněné místní sportovní kluby a oddíly, 

které v parku realizovaly nábor dětí.  

Moravskoslezský kraj bude v projektu zapojen se svými středisky - Ski areál Bílá, Ski areál Mosty u 

Jablunkova, Ski Aréna Karlov a Ski Areál Kopřivná.  

 
Chceme, aby se Olympijské parky v budoucnu staly plně udržitelnou sportovní událostí, která naplňuje 
všechny aspekty etické, společenské, ekologické a ekonomické. Z tohoto důvodu usilujeme o dlouhodobou 
spolupráci s Moravskoslezským kraje, který je naším silným partnerem v tomto projektu. 
 

Žádáme tímto Moravskoslezský o poskytnutí finanční podpory ve výši 10 milionů Kč formou dotace na 

uspořádání Olympijského parku v Ostravě 2018.  

Těšíme se na spolupráci s Vámi. 

 
Se sportovním pozdravem 

 

    

Jiří K E J V A L 

   předseda 


